
 
 
 

U S N E S E N Í 
rady obce  Horní Čermná přijatá na jednání dne 20. 01. 2014  

 
č. 1  
Rada obce Horní Čermná  bere na vědomí Protokol stavebního úřadu Městyse Dolní 
Čermná - potvrzení existence stavby (budovy) čp.128 na třech stavebních parcelách – 
základní škola – stp.č.204/3, přístavba tělocvičny – stp.č. 935, vstup stp.č. 204/4 v kú Horní 
Čermné . 
 
č. 2 
Rada obce Horní Čermná  schvaluje :  
A/ Pronajmutí bytu čp.94 D.Šlézové z Horní Čermné čp.300 na dobu určitou  na 1 rok od 
     1.2.2014. 
     Hlasováno o návrhu usnesení č. 2A/:        
     Výsledek hlasování: 3 - 0 – 0, usnesení bylo přijato 
B/ Přidělení bytu č.8  v DPS čp.80 paní M.Jiráskové, Dobrovského 305/III, Lanškroun od 
    1.2.2014. 
 
č. 3 
 Rada obce Horní Čermná  bere na vědomí Kolaudační souhlas stavebního úřadu Městyse 
Dolní Čermná ke stavbě –Dětský klub čp.94 Horní Čermná.  
 
č.4 
Rada obce Horní Čermná schvaluje Dětskému domovu snížení částky na svoz odpadů pro 
rok 2014 na 5.000,- Kč včetně DPH.  
 
č. 5 
Rada obce Horní Čermná souhlasí s požadavkem Probační a mediační služby České 
republiky na vykonání trestu obecně  prospěšných prací při Obci Horní Čermná. 
 
č. 6 
Rada obce Horní Čermná schvaluje Smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného 
břemene a smlouvu o právu stavby mezi Obcí Horní Čermná a ČEZ Distribuce, a.s. – číslo 
smlouvy IV-12- 2012069/VB/1 pro stavbu : H.Čermná –Nepomuky , MTA Group – knn. 
 
č. 7 
Rada obce Horní Čermná nemá v úmyslu odkoupit části pozemků pp.č. 1953/1 a 
ppč.1953/12 v kú    Nepomuky – Sebranice.  
 
č. 8 
Rada obce Horní Čermná schvaluje Smlouvu o bezplatném užívání pozemku 
p.p.č.1589/3,1590/4 a ppč.2704 mezi Obcí Horní Čermná a SDH Nepomuky na dobu 
neurčitou za účelem nácviku a cvičení pro hasičský sport. 



 
          
  č. 9 
Rada obce Horní Čermná schvaluje podepsání nájemní smlouvy s firmou DIMATEX CS, 
spol. s r.o. na umístění  1 ks kontejneru na textil v obci. 
Zodpovídá: starostka 
 
 č.10 
Rada obce Horní Čermná souhlasí s příspěvkem z Pardubického kraje na výkon státní 
správy pro Obec Horní Čermná -  dle přílohy. 
 
 
č. 11 
Rada obce Horní Čermná schválila  žádost ředitelky MŠ na zhotovení  zahradního domečku 
pro děti na školní zahradu. Úhrada za zhotovení zahradního domečku bude účtována 
z rezervního fondu. 
 
č.12 
Rada obce Horní Čermná bere na vědomí  : 
A/ Souhlas Městského úřadu Lanškroun odbor životního prostředí k záměru 
     ,,umístění  parkoviště a objektu SO-02 – turistická rozhledna u Kříže“. 
B/ Souhlas VAK Jablonné nad Orlicí, a.s. se stavbou v ochranném pásmu II.stupně. 
     - vybudování zpevněných ploch na p.p. ZE 1527 pp.KN 145/1. -Turistická rozhledna u 
        Kříže v Horní Čermné.  
C/ Souhlasné stanovisko Povodí Labe, s.p. Hradec Králové ke stavbě ,,Turistická rozhledna u 
     Kříže“  v Horní Čermné.  
 
č.13 
Rada obce Horní Čermná bere na vědomí zprávu z Pardubického kraje o kontrole a 
schválení konečného vyúčtování veřejné sbírky konané obcí Horní Čermná – finanční pomoc 
obci Dolní Beřkovice, která byla zasažena povodní. 
 
č.14 
Rada obce Horní Čermná souhlasí s vyjádřením k aktualizaci záplavového území toku 
Moravská Sázava a záplavového toku  území toku Nemilka. 
 
č.15 
Rada obce Horní Čermná bere na vědomí Stanovisko Městského úřadu Lanškroun odboru 
životního prostředí ke stavbě ,, knn MTA  Group H.Čermná – Nepomuky“.   
 
č.16 
Rada obce Horní Čermná neschvaluje žádost Spolku Lungta, Praha o připojení se 
k mezinárodní kampani ,,Vlajka pro Tibet“. 
 
 
 
 
 



 
 
č.17 
Rada obce Horní Čermná bere na vědomí Oznámení stavebního úřadu Městyse Dolní 
Čermná o provedení závěrečné kontrolní  prohlídky stavby – M.Stejskal, P.Dušková  v kú 
Horní Čermná stp.č.924. 
 
 
č.18 
 Rada obce Horní Čermná bere na vědomí Sdělení stavebního úřadu Městyse Dolní Čermná 
k umístění stavby 3 ks termických solárních kolektorů na štítové stěně rodinného domu čp.110 
v kú Horní Čermná k ohřevu vody pro vlastní potřebu.  Ve sdělení se uvádí, že provedení 
nevyžaduje stavební povolení ani ohlášení stavby. Zároveň se v něm uvádí, že toto sdělení 
nenahrazuje vyjádření Obce Horní Čermná. 
 
č.19 
Rada obce Horní Čermná projednala žádost SDH Nepomuky na vyvezení septiku před KD 
Nepomuky . Konstatovala, že náklady s vyvezením a uložením obsahu septiku si SDH 
Nepomuky uhradí z vlastních zdrojů. Vyvezení si musí objednat u firmy, která tuto činnost 
provádí. Obec nevlastní fekální vůz. 
 
 
 
 
 
 
     
 
 
        Hana Motlová                                                          Bohuslav Dušek 
                  starostka                                                                  člen rady 
 
           
                
 
                              Jednání rady obce: 20.01.2014 - od 16.00 hodin. 
 
 
 
 
 
 
 
 


